
З В І Т 
про  виконання  плану  роботи Полтавської обласної 

державної адміністрації за ІІ квартал 2018 року 
 

Протягом ІІ кварталу 2018 року робота обласної державної адміністрації 
спрямовувалася на виконання в регіоні завдань та заходів, визначених 
законодавством України, забезпечення реалізації державної політики. 

За ініціативи облдержадміністрації подано та розглянуто на сесіях обласної 
ради 22 питання, передбачених планом роботи облдержадміністрації. Зокрема 
затверджено звіт про виконання обласного бюджету за І квартал 2018 року, внесено 
зміни до показників обласного бюджету на 2018 рік, затверджено звіт з оцінки 
результативності реалізації Стратегії розвитку Полтавської області та Плану заходів з 
її реалізації на 2015-2017 роки. Внесено зміни до Переліку природоохоронних заходів 
для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища 
Полтавської області у 2018 році. Затверджено пооб’єктний перелік робіт з охорони 
земель, які необхідно виконати за кошти, що надходять у порядку відшкодування 
втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва. Внесено зміни та 
доповнення до Програми розвитку та підтримки ПОКП „Аеропорт-Полтава” на 2017-
2020 роки”, перспективного плану формування територій громад Полтавської області, 
обласної Комплексної програми соціального захисту і соціального забезпечення 
населення області на 2013-2020 роки, Програми реалізації молодіжної політики, 
підтримки сім’ї, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків на 2015-
2019 роки, обласної Програми розвитку фізичної культури і спорту на 2017-2020 
роки, обласної Програми з оздоровлення та відпочинку дітей на 2015-2019 роки. 
Затверджено Програму зайнятості населення Полтавської області на 2018-2020 роки. 
Підбито підсумки проходження опалювального сезону 2017/18 років тощо. 

У ІІ кварталі 2018 року на 6 нарадах у голови облдержадміністрації розглянуто 
18 питань, дано 74 доручення.  

На розгляд на нарадах у голови облдержадміністрації були внесені актуальні на 
сьогодні питання. Наприклад: „Про впровадження нової системи забезпечення 
технічними засобами реабілітації осіб з інвалідністю; „Про передачу 
райдержадміністраціям повноважень щодо проведення конкурсів із перевезення 
пасажирів на внутрішньорайонних автобусних маршрутах”; „Про формування 
Переліку природоохоронних заходів для фінансування з Фонду охорони 
навколишнього природного середовища Полтавської області в 2018 році”; „Про стан 
техногенно-екологічної безпеки, надзвичайні ситуації та небезпечні події, які 
виникли на території області”; „Про стан виконання доручення голови 
облдержадміністрації щодо розробки проекту Концепції розвитку Інтернет-послуг до 
соціально значущих місць в області з визначенням джерел фінансування”; „Про 
підсумки соціально-економічного розвитку за перший квартал 2018 року”; „Про 
проведення двомісячника охорони водних біоресурсів у період нересту риби 2018 
року”; „Про формування ефективних моделей розвитку фізичної культури та спорту 
на рівні територіальних громад”; „Про впровадження нового порядку призначення 
житлових субсидій”; „Про стан виконання національної кампанії з вибору лікаря 
„Лікар для кожної сім’ї”; „Про роботу оперативного штабу захисту представників 



аграрного бізнесу від рейдерів”; „Про хід виконання Обласної програми 
оздоровлення та відпочинку дітей на 2015-2019 роки”; „Про стан автомобільних доріг 
місцевого значення Полтавської області”; „Про підсумки призову на строкову службу 
у квітні-травні поточного року”; „Про відновлення роботи зрошувальних систем на 
території області”. Найбільше розглянуто питань про надзвичайні події та ситуації, 
які виникли на території області. 

 Протягом ІІ кварталу 2018 року проведено 3 розширених засідань колегії 
обласної державної адміністрації, в тому числі 1 виїзне – в Оржицькому районі, де 
розглянуто 2 питання, зокрема: „Про основні завдання та напрямки розвитку 
агропромислового комплексу області в 2018 маркетинговому році” та „Про стан 
дотримання юридичними та фізичними особами земельного законодавства, 
використання та охорони земель усіх категорій і форм власності, родючості ґрунтів 
на території області в 2017 році та в І кварталі 2018 року”.  

Окрім цього, учасники засідання ознайомилися з роботою  підприємства ТОВ 
„Оржицький молокозавод” (ТМ „Зарог”). Вивчено питання щодо створення в районі 
молочного кооперативу з метою закріплення за Полтавщиною ролі регіонального 
лідера у сфері виготовлення молочної продукції. 

За результатами розгляду питань на засіданнях колегії прийнято 3 
розпорядження голови облдержадміністрації та дано 14 доручень.     

Заступниками голови облдержадміністрації та керівниками структурних 
підрозділів облдержадміністрації на галузевих семінарах і нарадах розглянуто 26 
питань з 29 запланованих, 2 питання перенесено на наступний період, 1 – не 
розглянуто у зв’язку з відсутністю коштів. Питання, розглянуті на семінарах та 
нарадах, стосувалися виконання Законів України, інших нормативно-правових актів, 
зокрема: підготовки Перспективного Плану формування територій громад області; 
реалізації проектів міжнародно-технічної допомоги, що реалізуються в області, 
інвестиційних програм та проектів регіонального розвитку, що можуть 
реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку в 
Полтавській області; організованого закінчення 2017/18 навчального року та 
проведення державної підсумкової атестації і зовнішнього незалежного оцінювання у 
2018 році; проведення форуму громадських рад Полтавської області; проблемних 
питань, які виникли під час здійснення господарської діяльності автомобільними 
перевізниками Полтавської області; моніторингу показників заробітної плати та стану 
її виплати в галузі сільського господарства; підготовки демонстрації техніки 
вітчизняного виробництва в рамках програми „Фінансова підтримка 
сільгосптоваровиробників” за напрямком „Часткова компенсація вартості 
сільськогосподарської техніки та обладнання вітчизняного виробництва” та 
дотримання правил безпеки праці під час весняно-польових робіт; забезпеченню 
доступності осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення до об’єктів 
соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури та стану захисту житлових та 
майнових прав дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх 
числа. 

Проведено семінари на теми: „Охорона та дослідження пам’яток археології”, 
присвячений 100-річчю від дня народження українського музейника й археолога, 
завідувача відділу Полтавського краєзнавчого музею Галини Олексіївни Сидоренко; 



„Про сортовипробування різних сортів ранніх зернових культур”; „Практичного 
застосування норм чинного законодавства” та „Про соціальний захист дітей”. 

 Планом роботи передбачено розгляд 28 питання на оперативно-розпорядчих 
нарадах у заступників голови облдержадміністрації. Розглянуто 25 питань, 2 –  
перенесено на ІІІ квартал 2018 року, 1 – розглянуто на нараді у голови 
облдержадміністрації.  

У звітному періоді до обласної державної адміністрації надійшло     746 
звернень, що на  154 менше порівняно до відповідного періоду 2017 року (900), в 
тому числі письмових – 711 (у 2017 – 873). 

  Згідно з вимогами статті 20 Закону України „Про звернення громадян” усі 
звернення розглянуті у встановлені терміни. 

 Під час проведення „гарячої” телефонної лінії надійшло одне  звернення (у 
2017 – 6). На телефон довіри та телефон для людей з обмеженими фізичними 
можливостями отримано 43  дзвінка (у 2017 – 31). Електронною поштою за звітний 
період від громадян  надійшло 20 (у 2017 – 39) звернень. Під час проведення постійно 
діючих прямих телефонних ліній до керівників обласних Департаментів, управлінь та 
відділів звернулось 137  (у 2017 – 146) громадян. 

 Керівництвом облдержадміністрації проведено 17 особистих (у 2017 – 8) 
прийомів громадян, під час яких надійшло відповідно  35 заяв (у 2017 – 19) від 263 
громадян. 

Щомісячно проводяться засідання постійно діючої комісії з питань розгляду 
звернень громадян та Дні контролю з питань перевірки виконання доручень 
керівництва облдержадміністрації керівниками структурних підрозділів та 
райдержадміністрацій. 

Протягом ІІ кварталу 2018 року проведено перевірки стану роботи та 
організацію контролю за зверненнями громадян у трьох структурних підрозділах 
облдержадміністрації, зокрема в Департаменті охорони здоров’я, управлінні у 
справах сім’ї, молоді та спорту, Державному архіві Полтавської області та шести 
райдержадміністраціях: Кобеляцькій, Пирятинській, Новосанжарській, Карлівській, 
Семенівській та Чорнухинській. 

Про стан виконання вимог вищезазначеного Указу голові облдержадміністрації 
прозвітували начальники трьох структурних підрозділів облдержадміністрації та 
голови шести райдержадміністрацій.  

У звітному періоді проведено три Дні контролю та три засідання постійно 
діючої комісії з питань розгляду звернень громадян. 

Продовжено співпрацю обласної державної адміністрації з засобами масової 
інформації щодо висвітлення проблематики звернень громадян області. На 
офіційному веб-сайті облдержадміністрації та сторінках Всеукраїнської громадсько-
політичної газети „Зоря Полтавщини” щомісячно розміщуються узагальнені дані про 
роботу зі зверненнями громадян, графіки роботи постійно діючих прямих телефонних 
ліній. Надається консультативно-роз’яснювальна, правова допомога з вирішення 
актуальних питань громадян. 

З метою ефективного та оперативного впровадження електронних державних послуг 
на території області працює портал державних послуг „iGov.ua”, який також 
використовують громадяни для вирішення своїх проблемних питань.  



У рамках проведення „дня апарату облдержадміністрації” в структурних підрозділах 
обласної державної адміністрації здійснено перевірку в Департаменті соціального захисту, 
Чутівській, Кобеляцькій райдержадміністраціях та проведено комплексну перевірку стану 
здійснення виконкомом Миргородської міської ради делегованих повноважень органів 
виконавчої влади, надано відповідну практичну та методичну допомогу. 

Проводилася кампанія з інформування громадськості про реалізацію в області 
основних напрямів державної політики, насамперед щодо децентралізації владних 
повноважень та становлення ОТГ, впровадження моделі адміністрування, надання послуг із 
соціальної підтримки населення в умовах децентралізації, обговорення стратегії розвитку 
освіти в Полтавській області, забезпечення прав учасників АТО, стабілізації епізоотичної 

ситуації, реформування первинної медичної допомоги, державної підтримки фермерства 
та розвитку сільських територій, заходи щодо запобігання дитячої безпритульності, 
бездоглядності влаштування дітей до сімейних форм виховання, створення територіальних 
центрів комплектування та соціальної підтримки на базі військових комісаріатів на території 
області тощо. Тематичні матеріали оприлюднено в місцевих ЗМІ. 

18.04.2018 у Полтавській державній аграрній академії за участю заступника 
Міністра аграрної політики та продовольства України В.Шеремети, керівників 
причетних структурних підрозділів облдержадміністрації відбулася нарада з питань 
державної підтримки фермерства та розвитку сільських територій. 

20.04.2018 у Полтаві голова  облдержадміністрації  В.Головко зустрівся з 
представниками нафтогазової сервісної компанії Xinjiang Beiken Energy Engineering 
Co., Ltd і ТОВ „Бейкень Енергетика Україна”, які мають договори спільної діяльності 
з видобутку вуглеводнів на території Полтавської області, обговорено проблемні 
питання галузі, визначено коло відповідальних осіб з боку області, які 
допомагатимуть компанії на ринку видобутку, зокрема міграційна служба та 
митниця. 

25.04.2018 у Полтаві голова облдержадміністрації В.Головко спільно з 
заступником голови облдержадміністрації Р.Товстим провів робочу зустріч з 
Надзвичайним і Повноважним Послом Королівства Бельгія в Україні паном Люком 
Якобсом та делегацією місії зі співробітництва провінції Ено Королівства Бельгії на 
чолі з депутатом провінції Ено паном Жеральдом Моргатом, де обговорено шляхи 
розвитку подальшої взаємовигідної співпраці. 

14.05.2018 на Полтавщині перебував Міністр інфраструктури України 
В.Омелян, який перевірив хід виконання робіт у рамках реалізації державного 
інвестпроекту з розвитку автодороги Н-31 Дніпро-Царичанка-Кобеляки-Решетилівка 
та автодороги М-03 Київ-Харків у Хорольському, Великобагачанському та 
Полтавському районах. 

Вживалися заходи щодо дотримання прав громадян на безпечне середовище. 
Так, 22.05.2018 в Сенчанській об’єднаній територіальній громаді Лохвицького району 
Міністерство екології та природних ресурсів України провело перше громадське 
слухання за новою процедурою оцінки впливу на довкілля (ОВД) за участю 
УкрНДІгаз, замовника планової діяльності – ПАТ „Укргазвидобування”, ГПУ 
„Полтавагазвидобування” та громадськості.  

06.06.2018 за участю голови облдержадміністрації В.Головка відбулася 
урочиста церемонія вручення наказів Головного управління Держгеокадастру у 
Полтавській області про передачу земель сільськогосподарського призначення 



державної власності в комунальну власність чотирнадцятьом керівникам об’єднаних 
територіальних громад області. 

07.06.2018 у Полтавському краєзнавчому музеї імені Василя Кричевського за 
участю керівництва області, представників понад                 40 підприємств області 
відбувся регіональний форум „Полтавщина індустріальна” в рамках Українського 
індустріального тижня. Обговорено реалізацію Концепції розвитку промисловості 
області в контексті проекту Стратегії розвитку промисловості України. 

15.06.2018 у місті Горішні Плавні за участю голови Державної служби України 
з питань праці Р.Чернеги відбулося виїзне засідання колегії Державної служби 
України з питань праці. Проаналізовано стан організації медичних оглядів 
працівників, зайнятих на важких роботах зі шкідливими чи небезпечними умовами 
праці, складання санітарно-гігієнічних характеристик умов праці, підвищення 
ефективності здійснення державного нагляду та відомчого контролю за станом 
охорони праці на підприємствах агропромислового комплексу України, стан 
нормативно-правового забезпечення діяльності органів Держпраці. 

У рамках Інформаційного дня з питань співробітництва Україна-НАТО 
26.06.2018 відбулася робоча зустріч першого заступника голови облдержадміністрації 
А.Пісоцького з головою Громадської Ліги Україна-НАТО С.Джерджем, 
координатором програм Громадської Ліги Україна-НАТО Н.Свідерською, першим 
заступником голови Державного комітету телебачення і радіомовлення України 
Б.Черваком. Обговорено питання співпраці громадських та урядових інституцій у 
питаннях євроатлантичної інтеграції, впровадження реформ, фінансування Збройних 
сил України тощо. Також відбувся тренінг для представників облдержадміністрації 
„Синергія громадських та урядових інституцій щодо інформування суспільства з 
питань євроатлантичної інтеграції”. 

27.06.2018 за участю колишнього колективу ОДТРК „Лтава”, науковців, 
істориків, молоді, засобів масової інформації відбулася презентація телепередачі, 
створеної за підтримки Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з 
громадськістю облдержадміністрації „100 років Української революції. Полтавщина”, 
володаря ГРАН-ПРІ IX Міжнародного фестивалю телевізійних і радіо програм 
„Калинові мости” - 2018. (Польща, м.Ольштин). 

Протягом ІІ кварталу 2018 року проведено масові заходи до:               32-ї 
річниці аварії на Чорнобильській АЕС, Дня Перемоги над нацизмом у Другій світовій 
війні, Дня пам’яті жертв політичних репресій, Дня журналіста, Дня Скорботи й 
ушанування пам’яті жертв війни в Україні, 22-ї річниці Дня Конституції України та 
Дня державної служби.  

За участю голови облдержадміністрації В.Головка за сприяння 
Міжрегіонального управління Нацдержслужби у Полтавській та Кіровоградській 
областях проведено засідання „круглого столу” до             100-річчя запровадження 
Державної служби в Україні. 

21.06.2018 в академічному обласному українському музично-драматичному 
театрі імені М.В.Гоголя відбулися урочистості та святковий концерт до Дня 
державної служби з нагоди 100-річчя запровадження Державної служби в Україні. 
Кращим держслужбовцям області вручено відзнаки обласної влади та Національного 
агентства України з питань державної служби України та за сприяння 



Міжрегіонального управління Нацдержслужби у Полтавській та Кіровоградській 
областях проведено засідання „круглого столу”. 

22.06.2018 в обласному краєзнавчому музеї імені Василя Кричевського 
відбулися тематичні огляди експозиції музею та урочисті заходи за участю 
державних службовців структурних підрозділів облдержадміністрації з нагоди 100-
річчя запровадження державної служби в Україні.  

Також проведено низку культурно-мистецьких заходів, зокрема: наукову  
конференцію „Феномен Олеся Гончара в духовному просторі українства” та 
презентацію проекта „Творчий всесвіт Олеся Гончара” до 100-річчя від дня 
народження Олеся Гончара; презентацію галереї вишитих портретів Т.Г. Шевченка у 
проекті „Образ і слово Великого Кобзаря у вишивці” до Дня перепоховання Тараса 
Шевченка в Україні;  участь Полтавського академічного обласного українського 
музично-драматичного театру ім. М.В. Гоголя у Міжнародному театральному 
фестивалі „Схід-Захід” (м. Краків, Польща); презентацію випуску „Звід пам’яток 
історії та культури України: Полтавська область. Чорнухинський район” до Дня 
пам’яток історії та культури (Полтавський краєзнавчий музей імені Василя 
Кричевського); презентацію ХІІІ випуску щорічника музею „Полтавський 
краєзнавчий музей імені Василя Кричевського. Маловідомі сторінки історії, 
музеєзнавство, охорона пам’яток” та експрес-виставка видань музею за роки 
Української незалежності до Міжнародного дня музеїв; універсальна книжкова 
виставка-ярмарок „Пошук”; IX Міжрегіональний ярмарок бібліотечних інновацій 
„Бібліокре@тив – 2018”; заходи до 120-річчя від дня народження Мстислава (1898 – 
1993),  Першоієрарха – Патріарха Київського і всієї України УАПЦ  тощо. 

Відбулися й обласні свята: „Воскресни, Писанко” (м.Карлівка), „Решетилівська 
весна” (смт Решетилівка), „Пісні Бузкового гаю”               (смт Диканька), „Взяв би я 
бандуру” (смт Велика Багачка), Міжрайонний фольклорний фестиваль „Барви 
Хорольщини” (м. Хорол), „Роде наш красний” (смт Шишаки), „Козацької слави 
цілюще джерело” (Козельщинський район), „Дивоцвіт Лесиного гаю” (м. Гадяч), 
„Зелене свято Гончаревого дитинства” (с. Сухе Кобеляцького району), „Прийди, 
прийди до мене, Неділенько Зелена!” (смт Нові Санжари), „Пісенне джерело” (смт 
Градизьк Глобинського району), обласне свято „Маріїна долина” та виставка-конкурс 
творів жінок-художниць „Осяяні красою і талантом” на приз імені Марії Башкирцевої  
(с. Черняківка Чутівського району). 

Проведено консультації з громадськістю з питань формування та реалізації 
державної політики, зокрема спільно з громадським об’єднанням „Полтавське 
обласне товариство ВГО „Організація Українських націоналістів”  проведено 
науково-практичну конференцію „Полтавщина у Другій світовій війні: боротьба за 
українську державу” та спільно з громадським об’єднанням „Полтавська обласна 
організація Всеукраїнського товариства політичних в’язнів та репресованих” – 
засідання „круглого столу” до Дня Конституції України.  

Протягом ІІ кварталу 2018 року проведено 3 засідання „круглого столу” з 
актуальних питань розвитку держави та області. За участю голови 
облдержадміністрації В.Головка, його заступників та керівників структурних 
підрозділів облдержадміністрації проведено 3 прямих ефіри у записі телепрограм 
ТОВ Студія „Місто”, ТОВ „ТРК „ІРТ-Полтава”, філії ПАТ „НСТУ” „Полтавська 



регіональна дирекція „Лтава” та 7 On-line прес-конференцій в ОКІА „Новини 
Полтавщини”. 

У звітному періоді проводилася кампанія з інформування громадськості про 
реалізацію в області основних напрямів державної політики. Проведено 35 
інформаційних кампаній, у рамках яких розміщено 86 біл-бордів, забезпечено 
трансляцію 7 відео- та 1 радіо роликів, написання тематичних статей.  

Документи, зазначені у плані роботи облдержадміністрації (розділ ІХ), 
розглянуті в порядку контролю у заступників голови облдержадміністрації або ж 
знаходяться у стані виконання.  

Облдержадміністрація спрямовує діяльність на реалізацію вирішення питань 
соціально-економічного розвитку, розширення діалогу між владою та громадськістю, 
залучення громадян до формування та реалізації державної політики. 
  

 


